Calificacion
L.LE.S. Fernando Savater
Departamento de Matematicas
42 ESO Académicas
4 /Diciembre/2017
Examen Temas 1y 2

Apellidos: Nombre:

1. (3 puntos) Responde a las siguientes cuestiones.
a. (1 punto) Define cuando un nimero es racional y cuando irracional. ;Cémo se llama el

conjunto de niimeros resultante de la uniéon de los nimeros racionales con los

irracionales?

b. (1 punto) Seiala cuales de los siguientes niumeros es racional y cuales irracionales

A5 .. 3416
1. — 111, —

2 5

ii. 8++/10 iv. 1-/9

c. (1 punto) Representa los intervalos (—oo,\/g) y [®,3] en la misma recta. Describe el

intervalo interseccion.

2. (3 puntos) Realiza las siguientes operaciones, racionaliza y simplifica cuando sea necesario:

o (1432) ~(1-42)(1+2)-(1-42) =
5 3 c. 298 —4+/50 +3+/8 =
LIEER V2 3
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3. (2 puntos) Opera las siguientes fracciones algebraicas y simplifica:
2

. { 2x +x+8]x+4_ b [XFy x-y x’=y
" xX*—4x+4 3x-6] 3x-6 ' X—y Xx+y 2xy B

4. (2 puntos) Resuelve las siguientes cuestiones:
a. Calcula el valor de "m" para que el resto de la divisién (x* —3x” — mx—3m):(x+2) sea 3.

b. Factoriza el siguiente polinomio y sefiala sus raices: P(x)=4x" —8x’+5x> — x




